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2006. október 26-án a Bizottság összefonódásról kapott bejelentést, amelynek során a Johnson Controls 
Inc. (USA) és a Robert Bosch GmbH (Németország) közös irányítása alá tartozó VB Autobatterie GmbH (a 
továbbiakban: „VB”, Németország) teljes irányítást szerez a FIAMM SpA. (a továbbiakban: „FIAMM SBB”, 
Olaszország) gépjármű-indítóakkumulátor üzletága felett. 

A bejelentés vizsgálatát követően a Bizottság azt a következtetést vonta le, hogy komolyan kétségbe vonható 
a bejelentett művelet közös piaccal való összeegyeztethetősége, és 2006. december 4-én a 139/2004/EK 
tanácsi rendelet 6. cikke (1) bekezdésének c) pontja szerinti eljárás elindítása mellett döntött. 

A Versenypolitikai Főigazgatóság „EK összefonódás-ellenőrzési eljárások lefolytatására alkalmazott bevált 
gyakorlata” című dokumentumának 45. bekezdésével összhangban a kulcsfontosságú dokumentumokat 
2006. december 6-án és 2006. december 12-én a bejelentő fél rendelkezésére bocsátották. 

2007. február 12-én a Bizottság kifogásközlést küldött a VB-nek, amire a VB és a FIAMM 2007. február 26- 
án külön-külön is válaszolt. A felek nem kértek hivatalos szóbeli meghallgatást. 

A kifogásközlés kibocsátását követően biztosították a VB-nek az ügyirathoz való hozzáférést. Az eljárás 
során folyamatosan biztosították továbbá a hozzáférést a piacvizsgálat eredményeihez. 

2007. március 8-án a bejelentő fél kötelezettségvállalásokat ajánlott fel, hogy eleget tegyen a Bizottság 
kifogásközlésében a versennyel kapcsolatban megfogalmazott elvárásoknak, majd ezt követően 2007. 
március 29-én a kötelezettségvállalásokra vonatkozóan felülvizsgált javaslatot nyújtott be. 

A bejelentő fél által felajánlott kötelezettségvállalások fényében a Bizottság megállapította, hogy a hatá­
rozattervezet mellékletében lefektetett feltételek teljesülése esetén a tervezett összefonódás – különösen 
erőfölény létrehozása vagy megerősítése következményeként – nem akadályozza jelentős mértékben a 
hatékony versenyt a közös piacon vagy annak egy jelentős részén. 

A fentiek alapján megállapítom, hogy ebben az ügyben tiszteletben tartották valamennyi fél meghallgatáshoz 
való jogát. 
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